

# Lucko 2015.

## šesto ekipno natjecanje osnovnih škola u matematici



Šesti put zaredom Gimnazija Lucijana Vranjanina organizirala je Ekipno natjecanje učenika osnovnih škola u matematici "Lucko". U subotu, 24. siječnja 2015. između 9 i 10 sati okupilo se u školi svih 110 prijavljenih ekipa iz 52 osnovne škole, njihovi mentori, poneki roditelj, više savjetnice za matematiku profesorice Draženka Kovačević i Mirjana Konosić, naši vrijedni učenici i djelatnici škole, ravnateljica Milica Medak i prof. Maja Zelčić bez kojih ovog natjecanja ne bi ni bilo.

Bilo je prekrasno u subotnje jutro vidjeti toliki broj nasmiješenih osnovaca koji su s nestrpljenjem očekivali početak natjecanja. Naša maskota Lucko uveseljavao je naše drage goste.

Ravnateljica je, nakon što je pozdravila sve nazočne i rekla par riječi o školi domaćinu, otvorila natjecanje. Ekipa su raspoređene po učionicama i natjecanje je počelo.

Dok su osnovci rješavali zadatke, a gimnazijalci pazili na njih, prof. Zelčić održala je, po riječima mentora, "stručno, kvalitetno prezentirano, duhovito i primjenjivo u nastavi" predavanje o Dirichletovom principu. Cijelu prezentaciju s puno riješenih zadataka mentori će moći iskoristiti za pripremanje učenika za natjecanje.

Nakon 90 minuta rješavanja zadataka, trebalo je ispraviti 110 testova. To su i ove godine besprijekorno i prije predviđenog vremena odradili naši učenici s profesorom informatike Zoranom Vajićem. Za to vrijeme, svi smo se počastili i uživali u druženju i dobroj glazbi koju su, posebno za ovu priliku, odabrali Lucijaneri.

Došao je trenutak proglašenja pobjednika. Medalje i nagrade najboljima bile su spremne, a učenici

su pozorno oslušivali hoće li biti prozvana njihova ekipa. Ali, dogodila se neočekivana situacija. Iako u propozicijama natjecanja piše "ako dvije ekipe imaju jednak broj bodova, bolje mjesto zauzet će ona ekipa koja je dobila više bodova na najtežoj skupini zadataka i tako redom", dvije ekipe su po sva tri kriterija imale isti broj bodova, tako da je ovogodišnji "Lucko" dobio duplog pobjednika. To su ekipa Malešnica 1 iz OŠ Malešnica i ekipa Šiba iz OŠ Špansko Oranice. Drugo mjesto osvojila je ekipa Medveščak 1 iz OŠ Matka Laginje, a treće mjesto ekipa Štros 1 iz OŠ Josipa Jurja Strossmayera. Nagrađene su i dvije ekipe koje su došle čak iz Vukovarsko-srijemske županije.

A kako samo natjecanje vide naši gosti, najbolje će oslikati riječi profesorice Kristine Lukačić iz OŠ Bukovac: "izuzetno mi je zadovoljstvo vidjeti naše učenike koji su bili na natjecanju prijašnjih godina, kako motiviraju 'nove' kandidate. Očito je da im se kod vas jako sviđa, impresionira ih lijepa škola, doček, neobične okolnosti natjecanja, srednjoškolci koji ih 'čuvaju'... Ideja vam je zaista sjajna, a kako se čini, i provedba. Drago mi je da barem netko iz viših stupnjeva obrazovanja smatra da je suradnja osnovnih i srednjih škola prijeko potrebna. Samo natjecanje je jedan vid suradnje, bez koje ćemo teško ostvariti bolje uspjehe naših učenika u budućnosti. Hvala Vam na tome."

Čestitamo svim natjecateljima i nadamo se da se vidimo i dogodne u Lucijanki! Kao što je rekla prof. Jelena Bekavac Krčadinac iz OŠ Čučerje: "364 dana u godini živimo u iščekivanju sljedećeg LUCKA!"

Zlata Hržina, prof.